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Kıymetli doktora öğrencilerimiz, 
Önemli değişikliklerle 1 Ağustos 2018 tarihinde yürürlüğe giren Yalova Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği Uygulama Esasları Yönergesinde “Doktora/Sanatta Yeterlik Yayın Şartı” şu şekilde düzenlenmiştir:
	“MADDE 25-(1) Doktora/Sanatta Yeterlik öğrencisinin, ulusal ve uluslararası alanda yayınlarının tanıtılması ve tartışılmasına imkân verilmesi, üniversitenin yayın sayısının arttırılması, kalitenin yükseltilmesi ve yayın yapmayı teşvik amacıyla, tezini Enstitüye teslim edebilmesi için, doktora eğitimi süresince;
	a) Doktora öğrencisinin, tez konusuyla ya da alanıyla ilgili bir konuda ilgili anabilim dalında Yükseköğretim Kurulunun doçentlik başvurusunda kabul ettiği ölçütlere uygun en az iki ulusal bildiri veya bir uluslararası bildiri ya da bir ulusal veya uluslararası makale yayımlaması veya kabul belgesi ya da DOI numarası alması şartı aranır. 
	b) Sanatta Yeterlik öğrencisinin sanatta yeterlik çalışmasını teslim edebilmesi için; sanatta yeterlik çalışması konusuyla ilgili veya alanıyla ilgili bir konuda ilgili Anasanat Dalında Yükseköğretim Kurulunun doçentlik başvurusunda kabul ettiği ölçütlere uygun, en az iki ulusal bildiri veya bir uluslararası bildiri ya da bir ulusal veya uluslararası makale yayımlaması veya kabul belgesi alması ve sanat galerisinde bir kişisel sergi açması şartı aranır. 
	(2) Yayınlarda ve açılacak sergide Yalova Üniversitesi isminin bulunması şartı aranır. 
	(3) EABD/EASD Başkanlıkları bu asgari şartları sağlamak kaydı ile farklı yayın şartlarını EYK kararı ile uygulayabilir.” 
Uygulama Esasları Yönergesinin 25. maddesinde geçen ve doktora tezinin enstitüye teslim edilebilmesi için aranan “Yükseköğretim Kurulu’nun doçentlik başvurusunda kabul ettiği ölçütlere uygun en az iki ulusal bildiri veya bir uluslararası bildiri ya da bir ulusal veya uluslararası makale” şartı hakkında şu açıklamayı dikkate almanız kargaşaya mahal vermemek için lüzumludur:
Makale: 
Öğrencinin tez konusuyla ya da alanıyla ilgili makalesinin (short comunication, vaka takdimi vb. çalışmalar araştırma makalesi olarak değerlendirilmemektedir) aşağıdaki özelliklerden birini taşıyan (hakemli, akademik) bir dergide yayımlanmış veya yayımlanmak üzere kabul belgesi veya DOI numarası almış olması gerekmektedir: 
1. SSCI, SCI, SCI-Expanded ve AHCI endekslerinde taranan dergiler
2. Uluslararası alan endekslerinde taranan dergiler
3. Ulakbim tarafından taranan dergiler
4. Ulakbim tarafından taranmayan fakat en az 5 yıl ulusal düzeyde düzenli faaliyet yürüten ulusal dergiler
Tebliğler:
1. Uluslararası tebliğ, farklı ülkelerden bilim insanlarının bilim kurulunda yer aldığı ve tebliğlerin bilimsel ön incelemeden geçirilerek kabul edildiği bilimsel toplantılarda sunulan tebliğdir.
2. Ulusal tebliğ, ulusal seviyede farklı kurumlardan ilim insanlarının bilim kurulunda yer aldığı ve tebliğlerin bilimsel ön incelemeden geçirilerek kabul edildiği bilimsel toplantılardan sunulan tebliğdir.
3. Tebliğ kitabında tam metni basılmayan konuşmalar tebliğ olarak kabul edilmemektedir.
4. 15 Aralık 2016 ve sonrasında sunulan tebliğler için katılım belgesi zorunludur.
NOT 1: Makale veya tebliğler en fazla iki yazarlı olabilir. İki yazarlı olması durumunda tebliğlerin yazarlardan birisi tarafından sunulmuş olması yeterlidir.
NOT 2: Yayınlarda Yalova Üniversitesi isminin bulunması şartı aranır. 
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