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                                                                                                                                                 Öğrenci İmza



	Adı 

           Fotoğraf

Soyadı
Doğum Yeri ve Tarihi
Uyruğu
Pasaport No
Adres

Telefon
E-posta

Gerekli Belgeler 
1) Diploma ya da Mezuniyet Belgesi (Tercüme edilmiş) 

2) Denklik Belgesi 

3) Not Döküm Belgesi (Transkript) (Tercüme edilmiş) 

4) Öğrenim Meşruhatlı Giriş Vizeli Pasaport Örneği

5) Yabancı Dil Puanı (Doktora Programları adayları için) 
6) Türkçe yeterlik belgesi (varsa)  
Kontrol (Enstitü tarafından yapılacaktır)     …../…./20….
      Diploma ya da Mezuniyet Belgesi (Tercüme edilmiş) 

      Denklik Belgesi 

      Not Döküm Belgesi (Transkript) (Tercüme edilmiş) 

      Öğrenim Meşruhatlı Giriş Vizeli Pasaport Örneği

      Yabancı Dil Puanı (Doktora Programları adayları için) 
      Türkçe yeterlik belgesi (varsa)  
Teslim Alan, Ad, Soyad, İmza


	Yabancı Uyruklu Öğrenci Kabulü 

MADDE 8 - (1) Kendi imkânları ile lisansüstü öğrenim görmek isteyen yabancı uyruklu öğrenci kabulü, kontenjan dışından ve ayrıca bir sınav yapılmadan EABD/EASD görüşü ve EYK Kararı ile gerçekleşir. Öğrenci, ilgili mevzuat ile belirlenen öğrenim ücretlerini ödemekle yükümlüdür. 

(2) Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti’nden veya kendi hükümetinden burslu olduğunu belgeleyerek tezli lisansüstü programlarda öğrenim görmek üzere enstitüye müracaat eden yabancı uyruklu adaylar, kontenjan dışından ve ayrıca bir sınav yapılmaksızın EYK onayı ile tezli lisansüstü programlara öğrenci olarak kabul edilirler. Bu öğrenciler katkı payı ödemekle yükümlü değildirler. 

(3) Yalova Üniversitesi’nin taraf olduğu ikili anlaşmalara dayalı olarak, Yalova Üniversitesi bursuyla tezli lisansüstü programlarda öğrenim görmek üzere müracaat eden yabancı uyruklu adaylar, kontenjan dışından ve ayrıca bir sınav yapılmaksızın, EABD/EASD Başkanlığının görüşü, EYK kararı ve Üniversite Senatosu onayı ile tezli lisansüstü programlara öğrenci olarak kabul edilirler.  

(4) Yabancı Uyruklu öğrenci adaylarından ALES ya da eşdeğer sayılan GRE veya GMAT puanı şartı aranmaz. Başvuran adayların lisans ya da yüksek lisans not ortalaması 4’lük not sisteminde en az 2.50 olmak zorundadır. 

(5) Yüksek lisans programlarına başvuran yabancı uyruklu adaylarda yabancı dil şartı aranmaz. Doktora programlarına başvuran yabancı uyruklu adaylardan, anadili dışında ilgili EABD/EASD başkanlığının belirlediği dillerden herhangi birinden ÜDS’den en az 60 puan almış olmak ya da Üniversitelerarası Kurul’ca kabul edilen bir sınavdan (KPDS, TOEFL, IELTS, CEFLE, ZDF’den) buna muadil puan almış olmak şartı aranır. Ancak, Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti’nden veya kendi hükümetinden burslu olarak doktora programlarına başvuran yabancı uyruklu öğrenci adaylarından ÜDS yabancı dil puanı şartı aranmaz. Bu öğrenciler Türkçe bildiklerini belgelendirmeleri halinde doktora yeterlik sınavına girebilirler.

(6) Yabancı uyruklu öğrenci başvuruları her yarıyıl için, başvuru takviminde belirlenen süre içerisinde alınır. Kayıtlar her yıl Enstitü Akademik Takvimi’nde belirlenen kayıt süresi içerisinde diğer öğrenci kayıtları ile aynı tarihte yapılır. Adaylar, aşağıda belirtilen belgeleri süresi içinde Enstitü’ye vererek kesin kayıtlarını yaptırırlar. Başvuru sırasında sureti, kesin kayıt esnasında aslı veya onaylı sureti verilmesi gerekli evraklar:  

Diploma ya da Mezuniyet Belgesi (Tercüme edilmiş), Denklik Belgesi, Not Döküm Belgesi (Transkript) (Tercüme edilmiş),  Öğrenim Meşruhatlı Giriş Vizeli Pasaport Örneği, Yabancı Dil Puanı (Doktora Programları adayları için), Türkçe yeterlik belgesi (varsa).  

(7) Kayıtları alınan adayların, Türkçe yeterlik belgeleri yoksa, ilgili EABD/EASD Başkanlığının görüşü doğrultusunda, lisansüstü programı yürütebilecekleri düzeyde Türkçe ve bilimsel yeterliğe sahip olup olmadıkları değerlendirilir. Türkçe açısından yetersiz olmaları durumunda EABD/EASD başkanlığının enstitüye bildirdiği görüş doğrultusunda EYK kararı ile herhangi bir “TÖMER”e gönderilirler. Tömer’e gönderilen öğrenci bir yıl izinli sayılır. Türkçe eğitim veren lise veya herhangi bir yüksek öğretim kurumu mezunu öğrencilerin Türkçe düzeyi yeterli kabul edilir. Kayıt olan yabancı uyruklu öğrencilerin ilgili EABD/EASD başkanlığınca lisansüstü programı yürütebilecekleri düzeyde bilimsel yeterliğe sahip olup olmadıkları değerlendirilir. Bilimsel açıdan yetersiz olmaları durumunda EABD/EASD başkanlığının enstitüye bildirdiği görüş doğrultusunda EYK kararı ile “Bilimsel Hazırlık Programı”na alınırlar. Bilimsel Hazırlık sınıfı uygulamalarında, Yalova Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği Senato Esasları geçerlidir. Hazırlık sınıfında başarılı olan öğrenciler lisansüstü programdan ders almaya başlar, başarısız olanlar ise hazırlık sınıfını tekrar eder. 

(8) Yabancı uyruklu öğrenciler eğitim öğretim ile ilgili konularda Yalova Üniversitesi Lisansüstü Eğitim – Öğretim Sınav Yönetmeliği ile ilgili mevzuat ve Senato Esasları hükümlerine göre işlem görürler. 

(9) Hükümet bursu ile başvuran adaylar, ilgili Anabilim/Anasanat Dalı Başkanlığı’nın görüşü ve Enstitü Yönetim Kurulu’nun kararı ile uygun programa yerleştirilir. 


