BİREYSEL EMEKLİLİK SİSTEMİ HAKKINDA DUYURU

[bookmark: _GoBack]4632 sayılı Bireysel Emeklilik Tasarruf ve Yatırım Sistemi Kanunu kapsamında Üniversitemiz çalışanlarından 45 yaşını doldurmamış olanlar Vakıf Emeklilik A.Ş. ile yapılan sözleşme ile Bireysel Emeklilik Otomatik Katılım Sistemine dahil edilmişlerdi. 15 Nisan 2017 tarihi itibariyle ilk kesintiler yapılarak şirket hesaplarına aktarılmış olup; sistemden ayrılmak üzere CAYMA hakkını kullanmak isteyen personellerimiz Vakıf Emeklilik Şirketi A.Ş. tarafından kendilerine sisteme dahil edildiklerine dair SMS gönderildikten sonra aşağıdaki Vakıf Emeklilik tarafından bildirilen yöntemlerden birini kullanarak sistemden çıkabilirler.



-          Cayma talepleri için öncelik web veya mobil şube. 
            www.vakifemeklilik.com.tr

-          OKS sesli yanıt sistemi: OKS hattımız 0850 222 9 657 dir. (0850 222 9 OKS)
(1)    Katılımcılar için;
(A)    TCKN tuşlandıktan sonra sesli yanıt sistemi ilk kontrol olarak bu TCKN ye ait bir OKS sözleşmesi olup olmadığını kontrol edecek.
Bu TCKN ye ait bir OKS sözleşmesi yok ise bilgi metni okunarak görüşme bitirilecek.
(B)    Bu TCKN ye ait bir OKS sözleşmesi varsa doğum tarihi tuşlanması istenecek.
Doğum tarihi tuşlanan bu talep için ilk kontrolü daha önce açılmış bir cayma talebi olup olmadığı yönünde yapılacak. Daha önce verilen bir cayma talebi varsa talebinin işleme alındığı bilgisi okunacak.
Daha önce verilen bir cayma talebi yoksa cayma talebi alınabilecek, son kontrol olarak soft ikna mesajı okunacak ve cayma talebi alınarak işlem sonlanacak. Akabinde SMS ile müşterimize cayma talebinin alındığına dair bilgi verilecek.

-          OKS cayma işlemleri için interaktif SMS : Cayma taleplerini iletmek isteyen müşterilerimizin 4933’e SMS göndermeleri gerekmektedir.
SMS numarası:4933 (tüm operatörler için)
SMS metni: VEML TCKN CAYMA DOĞUM TARİHİ (gün.ay.yıl formatında) 
Örnek: VEML 11111111111 CAYMA 01.01.1980 (metin kesinlikle bitişik yazılmamalı, kelimeler arasında bir boşluk bırakılmalıdır. doğum tarihi yazarken “nokta” koyulacağı için doğum tarihi rakamları arasında boşluk bırakmaya gerek yoktur.)

