






2014–2015 akademik yılında (Güz ve Bahar dönemleri) Erasmus öğrenim hareketliliğinden faydalanmak isteyen öğrencilerimizin başvuruları 3 - 18 Mart 2014 tarihleri arasında alınacaktır. 2014–2015 akademik yılında yapılacak olan öğrenci seçimlerine, yabancı uyruklu öğrencilerimiz de başvuru koşullarını sağlamak kaydıyla katılabilirler.

Başvuru Yeri

http://erasmus.yalova.edu.tr 
On-line başvuru yapan öğrenciler başvuru tarihleri arasında aşağıdaki belgeleri eksiksiz olarak ERASMUS OFİSİ’nde (İİBF Giriş Katında) görevli Rahşan ÖZGÖÇER’e rahsanozgocer@gmail.com veya Tigem/Dış İlişkiler Biriminde görevli Uzman Berna CANTEKİN’e berna.cantekin@yalova.edu.tr teslim etmelidirler. Aksi halde başvuruları dikkate alınmayacaktır. 

Evrak teslimi aynı gün saat 17:00’a kadar tamamlanmalıdır.

18 Mart 2014 17:00’dan sonra yapılan başvurular kesinlikle kabul edilmeyecektir.

Başvuru belgeleri

· Fotoğraf yapıştırılmış, imzalı başvuru formu (internetten doldurulup çıktısı alınmış)
· 1 adet transkript (2013-2014 güz dönemi notlarını da kapsayan GANO)
· Yalova Üniversitesi Yabancı Diller Yüksek Okulu (YDYO) tarafından yapılacak yabancı dil sınavına girmeyecek adaylar için YDS, KPDS, ÜDS belgesi veya Yükseköğretim Kurumu’nun tanıdığı eşdeğer dil belgeleri getirmeleri gerekmektedir.
(Geçerli yabancı dil belgesi olmayan adaylar YDYO'nun yapacağı dil sınavına katılmak zorundadırlar.)

Başvuru Koşulları

Erasmus Öğrenim Hareketliliğinden yararlanabilmeniz için bölümünüzün AB üyesi bir ülkede yer alan, Erasmus Üniversite Beyannamesi sahibi bir yükseköğretim kurumundaki ilgili bölüm ile Erasmus İkili Anlaşması olması gerekir (2014-2015 akademik yılı Erasmus İkili Anlaşma verileri için lütfen bkz.) 
http://erasmus.yalova.edu.tr/ikilianlasmalar.asp  

2014-2015 akademik yılında "Erasmus Öğrenim Hareketliliği" başvuruları değerlendirirken kullanılacak değerlendirme ölçütleri ve ağırlıklı puanlar şunlardır: 
2014 – 2015 ERASMUS HAREKETLİLİK BAŞVURU DUYURUSU

· Akademik başarı düzeyi : %50
· Yabancı dil seviyesi : %50 ( Sınav test olarak uygulanacaktır.)
2014-2015 akademik yılı Erasmus Uygulama El Kitabı değerlendirme ölçütleri kullanılacaktır. Ulusal Ajans’ın yapabileceği herhangi bir değişiklikte Erasmus Ofisimiz web sitesinde gerekli değişiklikleri yayınlayacaktır.

· Erasmus öğrencisi seçilebilmek için gerekli olan genel not ortalaması ön lisans ve lisans öğrencileri için 2.20/4.00, yüksek lisans ve doktora öğrencileri için 2.50/4.00,
· Bu ortalamanın altında olan başvurular sıralamaya dâhil edilmeyecektir.
Sözü edilen minimum ortalamalar elde ediliyorsa, alttan dersin bulunması öğrencinin Erasmus'a başvurması için engel değildir.

Önemli Noktalar
Lisans Öğrencileri için
· Değişimin gerçekleşeceği akademik yıl birinci sınıfta okuyan ön lisans ve lisans öğrencileri Erasmus öğrenim hareketliliğine başvuruda bulunabilir, ancak değişim başladığında birinci sınıfı bitirmiş olmaları gerekir.
· Erasmus’a başvuru aşamasında minimum eğitim sürelerini o akademik yılın sonunda tamamlayacak öğrenciler (ön lisans 2. sınıf, lisans 4. sınıf öğrencileri) (Okulu uzatan öğrenciler) gelecek akademik yılın Erasmus öğrenim hareketliliği programından yararlanamazlar.
· Daha önceden Erasmus Programından hibeli yararlanan bir öğrenci tekrar hibeli olarak yararlanamaz, hibesiz yararlanabilir.
· Erasmus öğrencisi bir dönemde mutlaka 30 AKTS’lik ders almak zorundadır. Aksi takdirde hibe ödemesi yapılmaz. 

Yüksek Lisans Öğrencileri için

· [bookmark: _GoBack]2013-2014 Bahar Döneminde Yüksek Lisansa başlayan öğrenciler henüz not ortalamaları olmadığından 2014-2015 Akademik yılı Erasmus programına katılamazlar. 
· Ders dönemini tamamlamış Yüksek lisans öğrencileri araştırma amaçlı Erasmus Programından yararlanabilirler.
· Yüksek Lisans Öğrencileri 30 AKTS’lik ders almak zorunda değildirler. Özellikle tez aşamasında olan öğrenciler isterlerse hiç ders almayabilirler.


Başvuran tüm öğrencilerimiz ayrıca bir çağrı beklemeksizin, başvuruda tercih ettikleri üniversitelerin Erasmus öğrencilerine uyguladıkları eğitim diline göre (eğitim diline ilişkin veriler üniversitelerin web adresinde yayınlanmaktadır. Bu konuda Erasmus bölüm koordinatörünüzden de bilgi alabilirsiniz) aşağıda detayları belirtilen yabancı dil sınavlarına gireceklerdir:

	Tarih
	Sınav
	Yer
	Saat

	20 Mart 2014
	İngilizce
	İİBF Safran Yerleşkesi
	16.00


	*Yer, gün ve saatlerde olabilecek değişiklikler için lütfen web adresimizi düzenli olarak kontrol ediniz. http://erasmus.yalova.edu.tr 

Erasmus öğrenci seçiminde YDS/KPDS/ÜDS belgeleri (YDYO test sınavına denk) kabul edilecektir. 

İngilizce dışı Yabancı Dillere Dair

Eğitim dili İngilizce olmayan kurumlara başvuracak öğrencilerimizin, varsa söz konusu dil ya da dilleri (B2) düzeyde bildiklerini gösterir belgeleri ibraz etmelidirler. Gerekirse, Erasmus Ofisi ilgili dilden yazılı ve sözlü sınav yapacaktır.

Hibe Sözleşmesi

Erasmus hibesi Avrupa Komisyonu aracılığı ile Ulusal Ajans tarafından sağlanmaktadır. 2014–2015 akademik yılı için Üniversitemize tahsis edilecek hibe tutarı yaklaşık olarak Haziran-Temmuz 2014 tarihlerinde netleşecektir. Bu nedenle, başvuruların sona ermesinden sonra açıklanacak olan seçim sonuçları değerlendirme açısından nihai, ancak hibe koşulu açısından ÖN SEÇİM sonuçları olacaktır. Ulusal Ajans tarafından Üniversitemize ayrılan bütçenin elverdiği sayıda öğrencimize Erasmus hibesi tahsis edilebilecektir. Birimimiz, üniversitemize tahsis edilecek Erasmus hibesi belli olana kadar hiçbir öğrenciye hibeli öğrenci olacağı garantisini sunmamaktadır.
