“ODALAR, BORSALAR VE TÜRKİYE ODALAR VE BORSALAR BİRLİĞİ”

Fakültemizin Mali Hukuk ABD dalı öğretim üyesi Doç.Dr.Gökhan Kürşat Yerlikaya tarafından kaleme alınan “Odalar, Borsalar ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Hukuku” adlı kitap, İstanbul’da Leges Yayınevi tarafından 1 Ocak 2015’te basılmıştır. “Odalar, Borsalar ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Hukuku” adlı kitap, odaların, borsaların ve TOBB’un hukukunu bir bütün içinde ele alan sistematik bir çalışma niteliğindedir.

“Odalar, Borsalar ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Hukuku” kitabı; odalar, borsalar ve TOBB’dan mürekkep olmak üzere üç ana cepheye ayrılmıştır.
Kitabın birinci bölümünde odalar, borsalar ve TOBB’un kavramsal yapısı, tarihçesi, bağlı bulunduğu eski ve yeni mevzuatla birlikte odalar, borsalar ve TOBB personelinin “kamu görevliliği” sıfatı anlatılmıştır.

Kitabın ikinci bölümünde ise yine odalar, borsalar ve TOBB için önemli olan sanayici, tacir, esnaf ve sanatkâr kavramları ve tescil kurumu anlatılmıştır. Yine bu bölümde odaların kuruluşu, görev ve yetkileri ve organları anlatılmıştır.
Kitabın üçüncü bölümünde ise borsaların kuruluşu, görevleri, yetkileri ve organları anlatılmıştır.

Kitabın dördüncü bölümünde ise Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nin kuruluşu, görevleri, yetkileri ve organları anlatılmıştır.

Kitabın beşinci bölümünde ise odalar, borsalar ve TOBB’un denetimine ayrılmıştır.

Kitabın altıncı bölümü ise odalar, borsalar ve TOBB’un bağlı olduğu ceza hukukunu anlatmaktadır.

Kitabın yedinci bölümünde ise odalar, borsalar ve TOBB’un seçim hukuku anlatılmaktadır.

“Odalar, Borsalar ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Hukuku” adlı kitabın, okuyuculara yararlı olmasının temenni ediyoruz.

